
В городе Барнауле возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из магазинов брендовой одежды по подозрению в невыплате сотруднице пособия по беременности и родам

Расследование уголовных дел о невыплате пособий является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета. Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из магазинов одежды в городе Барнауле. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособий, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности).

По данным следствия, директор магазина, не приняв документы, предоставленные сотрудницей для выплаты ей пособия по беременности и родам, а также единовременного пособия как вставшей на учет в ранние сроки беременности, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности и имея необходимые денежные средства, в период с мая по декабрь 2015 года выплату предусмотренных женщине пособий на сумму более 32 тысяч рублей не произвела. Только после обращения потерпевшей в судебные органы ей полностью были выплачены причитающиеся денежные средства.

В настоящее время осуществляется сбор и процессуальное закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1029805>

